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ATA DE N.º 29/2021– VIGÉSIMA NONA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 
09-11-2022 

29ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
                                     26ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

 
Ao nono dia do mês de novembro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta 

minutos, com a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os 

Vereadores: Janete Regina Benetti, Alexandre Sfalcin, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Adriana Prestes Belinaso, Dejair Lêo Fritz, Luiz Fernando Baroni, Rubian José 

Konageski e Dirceu José Daronco que substituiu o Vereador Ademir Sebastião 

Burmann por (motivos pessoais). Havendo a falta do Vice-Presidente de fato, 

conforme regimento interno secretario, Luiz Fernando Baroni assumiu a Vice-

presidência, dessa forma Presidente convidou Vereadora Adriana Prestes Belinaso, 

para assumir o secretariado. Após verificar a existência de quórum, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Em seguida prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico 

pelo Diretor Legislativo da casa. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata 

da Sessão Ordinária do dia 26 (vinte seis) de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um) 

Ata nº 28 (vinte oito) de 2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem 

abaixo dos vereadores: Adriana Prestes Belinaso, Alexandre Sfalcin, Dejair Lêo Fritz, 

Janete Regina Benetti, Paulo Roberto Dalla Corte, Dirceu José Daronco, Rubian José 

Konageski, Luiz Fernando Baroni e Joabel Zimmermann. Após o intervalo de cinco 

minutos, Presidente da Casa Vereador Joabel Zimmermann deu inicio com 

apreciação e votação das matérias do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: 

Projeto de Lei Nº 052/2021– Autoriza o Município de Catuípe a firmar termo de fomento com 

a associação casa familiar rural da região de Ijuí – ACFRI. Projeto aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Nº 053/2021– Acrescenta o inciso VI ao artigo 128 do Código 

Tributário Municipal, Lei n° 1.651/2010 estabelecendo isenção do Imposto Predial e Territorial 

Urbano – IPTU para os imóveis declarados exclusivamente como área de preservação 

permanente e dá outras providencias. Projeto aprovado por unanimidade. PROJETOS 

DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 03/2021 DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Dispõe sobre a criação da semana 

Municipal da Agricultura Familiar e dá outras providências. Projeto reprovado por seis 

votos contra e dois a favor (6/2). PROJETO DE LEI N° 04/2021 DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Denomina a Casa da Cultura e Museu 

Municipal, em homenagem ao cidadão Claudionor Antônio Savariz Projeto reprovado por 

seis votos contra e dois a favor (6/2). PROJETO DE LEI N° 05/2021 DO VEREADOR 

PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Disponibiliza local no site oficial da 

Prefeitura para solicitação e protocolo de reparo e serviços de iluminação pública e dá outras 

providencias. Projeto Baixado para comissões. PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE 
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(PROGRESSISTAS)Para que o Poder Executivo Municipal através do órgão competente, 

informe quais são os critérios adotados para definir qual comunidade será beneficiada com a 

execução do Projeto denominados de Qualifica Acessos e se existe um calendário de 

planejamento para execução. Justificativa em plenário. Pedido reprovado por seis votos 

contra e dois a favor (6/2). PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR DEJAIR LÉO FRITZ 

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Executivo Municipal analise a possibilidade de 

estender o calçamento da Rua: Paulo I até o cemitério no distrito de Colônia das Almas. 

Justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR DEJAIR LÉO FRITZ (PROGRESSISTAS). Para que o Poder Executivo através 

da Secretaria de Obras, providencie o cascalhamento da estrada geral que liga a comunidade 

de Santa Cruz a cidade de Santo Ângelo RS, no trecho compreendido entre a Propriedade de 

Sadi Flores Taborda até a divisa com o Município de Santo Ãngelo RS. Justificativa em 

plenário. Pedido aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo, o Vereador 

Presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e 

convocando os vereadores para a trigésima primeira sessão ordinária que será 

realizada no dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte um, às dezoito horas e 

trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador 

Presidente Joabel Zimmermann e secretariado pela Vereadora Adriana Prestes 

Belinaso, do que eu determinei Adriana Prestes Belinaso que fosse lavrada a 

presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim assinada 

e pelo senhor presidente. 

 
 
 
                     Adriana Prestes Belinaso                           Joabel Zimmermann 

                         Secretário                                                 Presidente 
‘ 
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